
（４－１）ヘルメットを着用させていない理由 

 
《問17で、「２ 着用させていない」とお答えの方へ》 

問17－１ 着用させていない理由を教えてください。（○はいくつでも） 

ｎ＝125 

１ 費用が掛かるから 10.4％ 

２ 事故に遭うことはほとんどないと思うから 4.0％ 

３ ヘルメットで体を守れるとは思えないから 7.2％ 

４ 暑かったり、重かったりするから 26.4％ 

５ 着用したいヘルメットがないから 9.6％ 

６ 周りの人も着用していないから 48.0％ 

７ 着用後に髪型を整えるのが面倒だから 3.2％ 

８ その他 34.4％ 

（無回答） 2.4％ 
 

13歳未満のお子さんにヘルメットを「着用させていない」と答えた方に、その理由をたずねたと

ころ、「周りの人も着用していないから」（48.0％）が５割近くで最も高く、次いで、「暑かったり、

重かったりするから」（26.4％）、「費用が掛かるから」（10.4％）、「着用したいヘルメットがないか

ら」（9.6％）、「ヘルメットで体を守れるとは思えないから」（7.2％）と続いている。 

 

 
（ｎ＝125）
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「着用したいヘルメットがないから」で9.8ポイント、「暑かったり、重かったり

するから」で8.0ポイント、「費用が掛かるから」で7.9ポイント、それぞれ女性が男性より高くな

っている。 

性／年齢別は基数が少ないため、参考までに図示する。 

区別でみると、「着用したいヘルメットがないから」は緑区で３割近くと高くなっている。 
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